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МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Метою дисципліни «Оцінка нерухомості та аналітика ринку» є 

опанування здобувачами ступеня доктора філософії (аспірантами) підходів і 

прийомів, отримання навиків, необхідних для проведення оцінки 

нерухомості, аналізу ціноутворення на ринку з використанням науково-

методичних підходів. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є засвоєння аспірантами 

знань і умінь, що забезпечать здатність виконувати оцінку за новими 

уявленнями про загальноприйняті методики, створювати моделі оцінки , які б 

ґрунтувалися на нових методологічних засадах.  

 

У результаті навчання здобувач ступеня доктора філософії набуде 

компетентностей. 

 
Інтегральна компетентність: 

- здатність ідентифікувати і вирішувати комплексні проблеми професійної та/або 

інноваційно-дослідницької діяльності у сферах геодезії, землеустрою і кадастру, суміжних 

галузях, проводити самостійні наукові дослідження, результати яких мають теоретичну та 

практичну цінність, здійснювати науково-педагогічну діяльність. 

 

Загальних: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, пошуку, критичного аналізу та синтезу 

інформації, генерування інноваційних ідей і застосування евристичних методів до 

вирішення складних завдань. 

ЗК7. Здатність самонавчатись та самовдосконалюватись у процесі здійснення своєї 

професійної діяльності 

 

Фахових: 
ФК1. Здатність до критичного осмислення проблем та стратегічних напрямів у 

професійній дослідницькій діяльності за спеціальністю на основі міждисциплінарного 

підходу та глибинних знань в галузі геодезії, фотограмметрії, кадастру та землеустрою, 

картографії та дистанційного зондування. 

ФК2. Здатність оперувати основними нормативно-правовими актами, довідковими 

матеріалами, чинними стандартами, технічними умовами, інструкціями та іншими 

нормативно-розпорядчими документами, фаховим понятійно-категоріальним апаратом та 

методологічним інструментарієм при проведенні досліджень з геодезії та землеустрою. 

ФК3. Здатність використовувати методи аналізу, прогнозування, моделювання, 

планування, проектування, оцінювання наукових та практичних результатів з 

використанням новітніх спеціалізованих програм та технологій у професійній діяльності. 

ФК4. Здатність аналізувати і враховувати вплив соціо-економіко-екологічних явищ і 

процесів у суспільстві на реалізацію наукових рішень щодо стратегії сталого розвитку 

землекористування. 

Програмні результати навчання:  

 
ПРН1. Демонструвати знання сутності сфери і рівня професійної діяльності, генезису 

розвитку вітчизняної та зарубіжної наукової думки, сучасних методів проведення 



досліджень та адаптувати їх для розв’язання конкретних наукових завдань, принаймні в 

одній з областей: геодезія; картографія; землеустрій та кадастр; оцінка землі та 

нерухомого майна; геоінформаційні системи і технології; фотограмметрія та дистанційне 

зондування. 

ПРН2. Демонструвати здатність до критичного мислення, аналізу та синтезу, ґрунтовні 

знання теорії та новітніх технологій з геодезії та землеустрою, що охоплюють 

концептуальні засади розвитку, сформовані вітчизняними й зарубіжними науковими 

школами, вміння їх застосовувати та генерувати власні наукові ідеї для забезпечення 

сталого землекористування.  

ПРН3. Демонструвати дослідницькі навички щодо володіння методологічними 

прийомами висунення наукових гіпотез, їх перевірки методами фундаментальних і 

прикладних досліджень для отримання нових знань з геодезії та землеустрою, здійснення 

інноваційних пропозицій, які мають наукову новизну, теоретичну, практичну цінність, 

сприяють розв’язанню значущих проблем у галузях. 

ПРН5. Планувати і виконувати теоретико-прикладні та/або експериментальні 

дослідження з геодезії, землеустрою, кадастру й дотичних міждисциплінарних напрямів із 

використанням сучасного інструментарію. 

ПРН6. Систематизувати та інтегрувати сукупність знань, отриманих у ході 

міждисциплінарного дослідження для вирішення теоретико-прикладних завдань.  

 

 

 

 

ПЛАН ЛЕКЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ З ДИСЦИПЛІНИ  

 

ТЕМА 1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ОЦІНКИ НЕРУХОМОСТІ ТА 

АНАЛІТИКИ РИНКУ 

Неокласичний рівноважний ринок і теорія оцінки. Основні принципи оцінки.  

Ринкова вартість як найбільш імовірна ціна. Особливості ринку нерухомості 

в країнах з ринковою економікою, що розвивається. Масова оцінка земель. 

Формулювання цілей аналітики ринку нерухомості та шляхів їх вирішення.  

 
ТЕМА 2. ІНФОРМАЦІЙНА БАЗА ФУНКЦІОНУВАННЯ РИНКУ ТА 

ОЦІНКИ НЕРУХОМОСТІ  

Методологія аналізу ринку. Індикатори ринку нерухомості. Використання 

фінансових звітів. Державний земельний кадастр та реєстр нерухомості як 

інформаційна база. Містобудівна та землевпорядна документація. 

Нормативно-кошторисна документація. Міжнародні та національні стандарти 

оцінки.  
 

ТЕМА 3. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА МЕТОДИЧНИХ ПІДХОДІВ ТА 

МЕТОДІВ В ОЦІНЦІ НЕРУХОМОСТІ  

Цілі та завдання експертної оцінки, сфери її застосування, обов’язковість 

оцінки. Основні елементи, що формують вартість землі (корисність, 

дефіцитність, попит, можливість обміну). Характеристика методичних 

підходів та методів при оцінці нерухомості. Особливості оцінки земельних 

ділянок різного функціонального використання. 



ТЕМА 4. ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ В ОЦІНЦІ 

НЕРУХОМОСТІ 
 

Методологія побудови кривої індексу вартості. Валовий рентний 

мультиплікатор. Індекс цінового очікування. Визначення динаміки індексів 

фінансового часового ряду. Метод експертних оцінок. Метод рангової 

кореляції, парний регресійний аналіз. Моделі множинної регресії. 

Застосування апарату лінійної та метричної алгебри в методі зіставлення цін 

продажу. Визначення статистичної оціночної моделі для визначення вартості 

об’єкту нерухомості. 

 

ТЕМА 5. ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНКИ ЗА ДОХІДНИМ МЕТОДИЧНИМ 

ПІДХОДОМ  

 

Способи визначення показників рівня дохідності. Аналіз доходів і витрат при 

оцінці права оренди. Визначення ставки прямої капіталізації, ставки 

дисконтування і модельної капіталізації. Застосування прямої капіталізації в 

інвестиційному методі та методі зисків. Моделі зміни доходу і вартості. 

Узагальнена модель Інвуда. Визначення корекції на «торг». Застосування 

методу дисконтованих грошових потоків на підставі моделювання реального 

розвитку ринку.  

ТЕМА 6. ОЦІНКА НЕРУХОМОСТІ ЗА ПОРІВНЯЛЬНИМ ДОХОДОМ НА 

ОСНОВІ МЕТОДОЛОГІЇ ПАРАМЕТРИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ РИНКУ 

 

Подібність об’єктів та порівняльність даних. Методи аналізу рівня цін та їх 

динаміки. Методи аналізу зв’язку між ціною та факторними ознаками. 

Модель ринкового ціноутворення. Визначення числового значення 

коригувань за основними і спеціальними факторам ціноутворення. Перевірка 

моделі на адекватність. Індивідуальна і масова оцінка. Комп’ютеризована 

масова оцінка вартості.  

 

ТЕМА 7.  ПРОГНОЗНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ТЕНДЕНЦІЙ РОЗВИТКУ 

РИНКУ  

Створення середньої довгострокової прогнозної моделі на базі 

інформаційних технологій. Методичні основи використання нейромереж для 

прогнозування часових рядів. Методологія створення прогнозної моделі 

(предикатора). Методологія екстраполяційного прогнозування ринку. Вибір 

апроксимуючих функцій та побудова прогнозних трендів. Розрахунок 

вірогідних прогнозних темпів приросту цінових рівнів вартості та 

доходності. Прогнозна модель на підставі експертних оцінок. Використання 

нечіткої логіки при оцінці сільськогосподарських земель.  

 

 

 

 



Структура навчальної дисципліни 
Назви тем Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього  у тому числі усього  у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд. с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

 Рік підготовки 2  Семестр 4 Рік підготовки 2   Семестр 4 

Розділ 1. Назва 

Тема 1.  11 2 2   7 11 2 2   7 

Тема 2.  11 2 2   7 11 2 2   7 

Тема 3. 11 2 2   7 11 2 2   7 

Тема 4. 11 2 2   7 11 2 2   7 

Тема 5. 15 4 4   7 15 4 4   7 

Тема 6. 15 4 4   7 15 4 4   7 

Тема 7. 16 4 4   8 16 4 4   8 

Іспит 30     30 30     30 

Всього годин  120 20 20   80 120 20 20   80 

 

Теми практичних занять 

 

№ 

з/п 

 

Назва теми 

 

К-ть 

годин 

 

1 Визначення та аналіз індикаторів ринку нерухомості  2 

2 Використання фінансових розрахунків при проведені оцінки 2 

3 Методи та моделі оцінки за дохідним підходом  2 

4 Методи визначення ставки капіталізації та дисконтування 2 

5 Розрахунки вартості об’єктів нерухомості за порівняльним 

підходом на основі методології параметричного 

моделювання ринку   

4 

6 Використання економіко-математичних методів в оцінці 

нерухомості. Комбінування методичних підходів 

4 

7 Моделювання тенденцій розвитку ринку нерухомості   4 

Всього 20 

 

 

 

 



МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Для перевірки рівня засвоєння аспірантами матеріалу з наведеної 

дисципліни та сформованості в них компетентностей застосовується 

комплекс методів контролю: 

1. Усне опитування (фронтальне, індивідуальне). 

2. Перевірка виконаних в аудиторії та поза аудиторією робіт 

(підготовлених відповідей, виконання практичної роботи, рішення 

професійних завдань.  

Контроль здійснюється з дотриманням принципів: індивідуальний 

характер перевірки та оцінювання знань, систематичність, об’єктивність, 

умотивованість оцінок, вимогливість, єдність вимог.  

Види контролю: поточний контроль, семестрова атестація (залік).  

Результати навчальної діяльності оцінюються за 100-бальною шкалою. 

Залік виставляється за умови отримання 60 і більше балів як результату 

підсумку балів за засвоєння окремих тем дисципліни: 

 

Розподіл балів, які отримують аспіранти 

Поточне тестування та самостійна робота Іспит Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 
50 

100 

7 7 7 7 7 7 8 

Т1, Т2 ... Т7 – теми змістових модулів. 
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